

## Material Safety Data Sheet TCF FR VISCOSE STAPLE FIBER

SECTION 1: COMPANY & PRODUCT IDENTIFICATION

Contact: Ventex Inc

PO Box 1038

Great Falls VA 22066

Country of Origin: China

Telephone: 800-800-3994 or 703-406-4030

Fax: 703-406-4588

Product: FR Viscose / Rayon Staple Fiber

Brand: Verifiber™ TCF FR Rayon

Date prepared: May 30, 2007

To receive complete MSDS or to purchase Verifiber™ TCF FR Rayon,

Please contact 1-800-800-3994

Verifiber™ TCF FR Rayon is a trademark of Kickball Concepts, LLC.

The information contained herein is offered as being typical for the indicated product. Lot to lot variations may occur that are not material to the intended performance of the product. It is warranted that Verifiber<sup>TM</sup> TCF FR Rayon staple fiber will conform to the technical data provided above. Except for this express warranty, ANY AND ALL OTHER WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE HEREBY DISCLAIMED. Liability for any incidental or consequential damages resulting from any breach of the express warranty contained herein is also disclaimed. Replacement of fiber only shall be the exclusive remedy for any breach of Ventex's express warranty.